



PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

OF/GAB/SEMUSP Nº 0281/2023

Linhares-ES, 23 de Maio de 2023.

A Senhora
LEONETHE BRAUM PEREIRA
Pregoeira Oficial – Prefeitura Municipal de Linhares - ES

ASSUNTO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023 – Esclarecimentos (encaminha).

Senhora Pregoeira,

Considerando o Pedido de Esclarecimentos feitos pela empresa *Nissan do Brasil Automóveis Ltda. CNPJ nº 04.104.117/0007-61*, conforme cópia anexa, referente ao Pregão Eletrônico Nº 018/2023 que objetiva a Aquisição de 02 (dois) Veículos Sedan Compactos Cambio Automático, temos a informar:

DA GARANTIA:

1) A garantia ofertada pela requerente maior que a solicitada mas com limite de quilometragem, atende as exigências do Edital?

Esclarecimento: Atende.

DAS REVISÕES:

1) Por quem serão custeadas as revisões dentro do período de garantia?

Esclarecimento: As revisões previstas no Edital e no Termo de Referência, deverão ser obrigatoriamente custeadas pela empresa Vencedora do Certame, desde que dentro do período de garantia. Após esse período, serão devidamente custeadas pela Administração.

2) Qual a quantidade de revisões a ser custeadas pela empresa Vencedora do Certame?

Esclarecimento: Considerando que as revisões deverão ser realizadas a cada 10.000 KM rodados, a quantidade de revisões a serem custeadas pela empresa dependerá exclusivamente da quilometragem utilizada, não sendo possível informar a quantidade de revisões.



PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

3) Sendo a garantia da empresa maior que a garantia solicitado no edital, qual prevalecerá para as referidas revisões?

Esclarecimento: A garantia que prevalecerá será a ofertada pela empresa, desde que seja no mínimo de 12 (doze) meses.

DO LOCAL DE ENTREGA:

1) Qual endereço para entrega do objeto da Aquisição?

Esclarecimento: O objeto desta aquisição deverá ser entregue no Departamento Municipal de Trânsito, situado à Rua João Felipe Calmon, nº 454 – Centro – Linhares – ES. CEP 29.900-010.

DO SISTEMA DE SOM:

1) O sistema de som ofertado pela requerente atende ao solicitado no edital?

Esclarecimento: O sistema de som ofertado pela requerente atende plenamente ao solicitado.

DA PARTICIPAÇÃO DE QUALQUER EMPRESA:

1) Quanto à participação de Revendedoras no Pregão.

Esclarecimento: no que diz respeito a participação por revendedoras de veículos no referido Pregão, informamos que não vemos óbice algum, desde que o participante siga todas as condições estipuladas no TR e Edital.

Diante do aqui exposto, opinamos pela continuidade ao Processo Licitatório, dentro dos trâmites legais cabíveis.

Nos colocamos à disposição para qualquer esclarecimento adicional necessário.

Atenciosamente,


JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social